FW: 1610277 - Beioni um umsdgn vegna sjokvieldis Arctic Sea Farm ad Snaefjallastrond,
isafjardardjupi

Til . Hjordis prainsdattir

Fra : Almennur péstur

CC . Axel Rodriguez Overby

Heiti : FW: 1610277 - Beidni um umsdgn vegna sjokvieldis Arctic Sea Farm ad Sneefjallastrénd, isafjardardjipi
Malsnumer : 2017010103

Malsadili . Arctic Sea Farm hf.

Skréd dags : 13.03.2019 14:27:06

Hofundur : Almennur péstur
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Ragnar Heidar Sigtryggsson, verkefnastjori
450 8044 — ragnarh@isafjordur.is

From: Vigdis Sigurdardéttir [mailto:vigdis.sigurdardottir@mast.is]

Sent: midvikudagur, 13. mars 2019 13:25

To: isafjardarbear

Cc: ErnaKaren Oskarsdottir

Subject: { Disarmed} 1610277 - Beioni um umsodgn vegna §jokvieldis Arctic Sea Farm ad Snadjallastrond,
| safjardardjUpi

Sad/Sadl,

Medfylgjandi er beidni um umsdgn vegna Utgafu rekstrarleyfis fyrir Arctic Sea Farm vegna §/okvieldis ad
Snedjallastrond, [safjardadjdpi.

Fylgiskjol:

Fylgiskjal 1: Tilkynning um fyrirhugada framleidsluaukningu Samherjafiskeldis
Fylgiskjal 2: Akvérdun um matsskyldu

Fylgiskjal 3: Starfsleyfi Umhverfisstofnunar

Med kvedju,

Vigdis Sigur dar déttir

Sérfraadingur fiskeldis/ Officer for aguaculture
Neytendavernd / Consumer protection
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